
Οδηγίες για συμμετοχή και παρουσίαση πτυχιακής εργασίας 
στην Ημερίδα Πτυχιακων Εργασιών του ΤΩΘΒΕ

στις 7 Ιουλίου 2020

Μυτιλήνη, Ιούλιος 2020



Οι παρουσιάσεις των τελειόφοιτων φοιτητών και φοιτητριών θα γίνουν μέσω της πλατφόρμας
eclass, και του μαθήματος “Πτυχιακή Εργασία” (MAR110, MAR110,  https://eclass.aegean.gr/modules/tc/?
course=MAR110). 

Προετοιμασία

Προετοιμασία Παρουσίασης
Όλες  οι  παρουσιάσεις  πρέπει  να  έχουν  μετατραπεί  σε  pdf  αρχεία  και  οι  φοιτητές  να  μην  έχουν
ενσωματώσει  “κινήσεις”  και  “μεταβάσεις”  στις  παρουσιάσεις  τους  γιατί  στην  μετατροπή  στην
πλατφόρμα eclass αυτά χάνονται και οι παρουσιάσεις μπορεί να παραμορφωθούν. Κρατάτε τα αρχεία
σας  απλά,  με  λίγο  κείμενο,  έντονες  χρωματικές  αντιθέσεις  μεταξύ  κειμένου  /  διαγραμμάτων  και
υποβάθρου, και μην εισάγεται αυτοματισμούς.
Για ομιλία 10 λεπτών (σύμφωνα με το πρόγραμμα), οι διαφάνειες δεν μπορεί να υπερβαίνουν τις 20,
ενώ ένας  γενικός  κανόνας είναι  1  διαφάνεια  ανά λεπτό (ανάλογα με  το  βαθμό της  εξήγησης που
απαιτούν).

Μετατροπή σε pdf
Μετά την ολοκλήρωση του αρχείου της παρουσίασής σας (από Powerpoint, LibreOffice Impress κλπ),
εξάγετέ το σε αρχείο pdf.

Πρόβες
Την  ημέρα  από  την  παρουσίασή  σας,  καλό  θα  είναι  να  προβάρετε  την  παρουσίασή  σας  και  να
βεβαιωθείτε ότι μπορεί να ολοκληρωθεί εντός 10 λεπτών. 

Συμμετοχή στην Τηλεδιάσκεψη της Ημερίδας
Καθ’ όλη τη διάρκεια της συμμετοχής σας στην Ημερίδα και της παρακολούθησης της διαδικασίας,
παρακαλείσθε να έχετε το μικρόφωνο του eclass στη θέση σίγασης (muted), με εξαίρεση όταν έχετε ο
ίδιος / ίδια να εκφράσετε κάποια ερώτηση ή σχόλιο, ή να παρουσιάσετε την εργασία σας.

Παρουσίαση Πτυχιακής Εργασίας
Για  την  εκτέλεση  της  εκ  μέρους  σας  παρουσίασης  της  πτυχιακής  σας  εργασίας,  κατ’ αρχήν  ο
προεδρεύων θα σας δώσει δικαιώματα παρουσιαστή, στην οποία περίπτωση θα εμφανιστεί δίπλα στο
όνομά σας αριστερά στην οθόνη ένα γαλάζιο εικονίδιο που εμφανίζει μια οθόνη:   

Αφού σας δοθεί το δικαίωμα αυτό, θα εμφανιστεί το εικονίδιο 

χαμηλά αριστερά στην κεντρική οθόνη παρουσιάσεων. Πατώντας το,
θα εμφανιστεί το ακόλουθο μενού
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και εσείς θα επιλέξετε το “Upload a presentation” (μεσαία επιλογή)
Θα ακολουθήσει αυτή η οθόνη

μέσω της οποίας θα επιλέξετε το pfd αρχείο της παρουσίασής σας.
Αφού επιλέξετε το σωστό αρχείο (π.χ. ΦΩ_2nd_course.pdf), θα σας ζητηθεί να “φορτώσετε” (upload)
το αρχείο στο σύστημα του eclass μέσω της οθόνης 

Αφού πατήσετε το “Upload”, θα περιμένετε να φορτωθεί το αρχείο σας και να γίνει η επεξεργασία του,
και μετά η πρώτη διαφάνεια της παρουσίασης θα προβληθεί στην οθόνη παρουσιάσεων του eclass.



Μπορείτε πλέον να ξεκινήσετε την παρουσίασή σας αφού ενεργοποιήσετε το μικρόφωνό σας και μέσω
των επιπλέον χειριστηρίων ελέγχου:

Προσπαθείστε  να  τελειώσετε  εντός  των  10  λεπτών,  και  θα  ακολουθήσουν  οι  ερωτήσεις  από  την
επιτροπή αξιολόγησης.
 


